



BOŠNJAČKO KULTURNO-UMJETNIČKO DRUŠTVO "NUR" SISAK
A. Hebranga 25, HR-44000 SISAK MB 1983105
E-mail: nur@bosnjaci-smz.hr
Web-stranica: www.bosnjaci-smz.hr
Tel. 044 537 117 Mob. 091 88 38 702

Ur.br: 88/08

Sisak, 17.listopada 2008. godine

**SAVJET ZA NACIONALNE MANJINE
REPUBLIKE HRVATSKE
n/p gosp. Aleksandru Tolnaueru
10000 ZAGREB
Mesnička 23**

PREDMET: Prigovor za sudjelovanje na 11. jubilarnoj Manifestaciji
"Kulturno stvaralaštvo nacionalnih manjina u RH",
dostavlja se

Poštovani,

obzirom da je kratko vrijeme do početka nastupa nacionalnih manjina na godišnjem koncertu u "Lisinskom" prinuđeni smo da se na ovaj način očitujemo u svezi s izborom predstavnika bošnjačke nacionalne manjine u Hrvatskoj.

Mi smo se kao i prošle godine prijavili kao mogući sudionici i predstavnici Bošnjaka te se u roku natjecali za sudjelovanje. U dopisu upućenom Savjetu Ur.broj. 80/08 od 29. rujna iznijeli smo detaljno sve činjenice na osnovu kojih smatramo da možemo u ovom trenutku na najbolji način predstaviti običaje i kulturu Bošnjaka u Hrvatskoj. To se odnosi kako na izvornost koreografije tako i na glazbenu pratnju kao i izuzetno vrijedne i kvalitetne nošnje, gradske haljine - anterije i mušku begovsku nošnju. Sve smo poduzeli da ukupna slika tradicije i običaja Bošnjaka bude prikazana na pravi način.

Osim toga u Sisku je 30.08.2008. godine održana I. Smotra bošnjačkih kulturno-umjetničkih društava sa željom da se međusobno upoznamo, učimo jedni od drugih i produbljujemo različite oblike suradnje i afirmiramo kulturu Bošnjaka kroz ovaj vid stvaralaštva.

Na zajedničkom sastanku predstavnika svih KUD-ova iz Dubrovnika, Pule, Zagreba (BKUD "Sevdah") i Siska jednoglasno smo zaključili da je smotra najbolji način da se na temelju viđenog predloži društvo koje bi nas Bošnjake u toj godini predstavilo u Lisinskom na Smotri nacionalnih manjina. Ovo je daleko bolji postupak predlaganja od onog kojeg smo imali ranijih godina kad je Komisija imala ekskluzivno pravo, bez dobrog uvida u stanje, odlučivati tko će nas predstavljati.

Temeljem ovog Zaključka, bošnjačka društva su se složila da je u odnosu na viđeno BKUD "NUR" Sisak zaslužio prvenstvo nastupa u Lisinskom ove godine te zbog toga nisu ni prijavili svoje sudjelovanje u Lisinskom. BKUD "Behar" iz Gunje se nažalost nije držao dogovora o zajedničkom predlaganju kandidata te je samostalno prijavio svoju kandidaturu za nastup u "Lisinskom".

Sve ovo naveli smo u dopisu kod prijave za natjecanje i očekivali smo da će se ti stavovi uvažiti.

Ne odričemo pravo našim prijateljima iz Gunje da se natječu, da budu izabrani te da predstavljaju Bošnjake na Smotri nacionalnih manjina.

Jedino želimo da postupak predlaganja kandidata demokratiziramo, da kriteriji za odabir budu jasni i transparentni i na određen način i putokaz kako njegovati tradiciju i kulturni amaterizam.

Smatramo da Komisija pri Savjetu za nacionalne manjine Republike Hrvatske treba imati savjetodavnu ulogu kada je u pitanju autohtonost izvedbe i sadržaja, ali ne bi smjela biti arbitar zanemarujući mišljenja većine ljudi pri KUD-ovima koji ulažu sve svoje znanje, entuzijazam i stvaralaštvo i čije mišljenje ima težinu.

Zbog toga Vas molimo da još jednom preispitate svoju odluku, te da nam dostavite obrazloženje zbog čega niste uvažili mišljenje većine KUD-ova te dostavite argumente i kriterije zbog kojih je KUD "Gunja" izabran.

Obzirom na kratkoću vremena ovaj dopis šaljem faksom kako bi svi subjekti mogli na vrijeme reagirati.

Žao nam je što smo na ovaj način prisiljeni reagirati, ali to radimo isključivo u cilju da unaprijedimo postupak predlaganja i utvrđivanja kandidata. Ujedno predlažemo da se za iduću Smotru odabir kandidata izvrši puno ranije kako bi se Društvo moglo što bolje pripremiti za nastup.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK BKUD-a "NUR" SISAK

Zijad Fuka, prof. v.r.

Dostaviti:

1. gosp. Aleksandru Tolnaueru, predsjedniku Savjeta za nacionalne manjine Republike Hrvatske
2. prof. Šemsi Tankoviću - predsjedniku Kluba zastupnika nacionalnih manjina RH
3. Saboru bošnjačkih asocijacija Hrvatske
4. Bošnjačkim kulturno-umjetničkim društvima Hrvatske
5. KDBH Preporod Zagreb
6. Arhivi